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П Р О Т О К О Л   № 7 

засідання громадської комісії з житлових питань 

 
м. Кривий Ріг                   від 14 липня 2022 року 

 
Початок засідання об 11-00  

Закінчення засідання об 11-30 

Секретар комісії – Наталія Чібінєва 

 
Присутні: 

 
Члени комісії: Гуляєва Наталя, Коваленко Олена, Павлова Наталія, Ступнік 

Вікторія. 

  
Одноголосно затверджено порядок денний, що додається. 

 
1. СЛУХАЛИ: Про призначення особи з числа членів комісії, яка протягом 

засідання комісії з житлових питань виконуватиме функції голови комісії. 
 

Доповідала: Чібінєва Наталія, яка повідомила, що у зв’язку з тимчасовою 

відсутністю голови громадської комісії з житлових питань Кріпака Сергія 

(щорічна відпустка) та кадровими змінами, виникла необхідність у призначенні 

особи з числа членів комісії, яка протягом засідання комісії з житлових питань 

виконуватиме функції заступника голови комісії.  
 

ВИРІШИЛИ (одноголосно): Призначити Гуляєву Наталю – начальника відділу 

з житлових питань управління благоустрою та житлово-комунального госпо-

дарства виконкому районної у місті ради, заступником голови комісії. 

 
2. СЛУХАЛИ: Про розгляд клопотання оцінної комісії з визначення вартості 

майна громадян, які бажають стати на соціальний квартирний облік, перебу-

вають на такому обліку, користуються соціальним житлом, щодо подовження 

терміну дії договору найму житлового приміщення, що належить до житлового 

фонду соціального призначення. 
 

Доповідала: Чібінєва Наталія, яка повідомила, що 11 липня 2022 року відбулося 

засідання оцінної комісії з визначення вартості майна громадян, які бажають 
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стати на соціальний квартирний облік, перебувають на такому обліку, 

користуються соціальним житлом (далі – Оцінна комісія).  

 Оцінною комісією надано протокол від 11 липня 2022 року № 1 з 

клопотанням про розгляд на черговому засіданні громадської комісії з житлових 

питань виконкому районної у місті ради питання подовження терміну дії 

договору найму житлового приміщення, що належить до житлового фонду 

соціального призначення, розташованого за адресою: Дніпропетровська обл.,  

м. Кривий Ріг, вул. Павла Глазового, буд. **, кв. **, та укладення додаткового 

договору з гр. ***, який є особою з числа дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та має інвалідність з дитинства  ІІ групи, зі складом сім’ї: один 

чоловік.  
 

ВИРІШИЛИ (одноголосно): клопотати перед виконкомом районної у місті ради 

про розгляд питання подовження до 01 липня 2023 року терміну дії договору   

№ 3 від 01 липня 2019 року щодо найму житлового приміщення, що належить 

до житлового фонду соціального призначення, розташованого за адресою: 

Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Павла Глазового, буд. **, кв. **, та 

укладення додаткової угоди з гр. ***,    ** вересня 19** року народження, який 

є особою з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, та має 

інвалідність з дитинства ІІ групи, зі складом сім’ї: один чоловік.  

 

Управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства викон-

кому районної у місті ради підготувати відповідний проєкт рішення. 

 
3. СЛУХАЛИ: Про затвердження контрольного списку працівників виконкому 

Саксаганської районної у місті ради станом на 14 липня 2022 року. 
 

Доповідала: Чібінєва Наталія, яка повідомила, що на квартирному обліку у 

виконкомі Саксаганської районної у місті ради перебувають працівники викон-

кому районної у місті ради, які потребують поліпшення житлових умов.  

Відповідно до Правил обліку громадян, які потребують поліпшення 

житлових умов, і надання їм приміщень в Українській РСР, затверджених 

Постановою Ради Міністрів УРСР і Укрпрофради від 11 грудня 1984 року        

№ 470 громадянам, які перебувають на підприємствах, в установах, організа-

ціях, що не ведуть квартирний облік, і перебувають на обліку у виконкомах 

районних у місті рад, жилі приміщення надають згідно з контрольним списком, 

який ведеться за місцем їх роботи, у порядку черговості.  

Для вирішення питання поліпшення житлових умов працівників виконко-

му Саксаганської районної у місті ради складено контрольний список, який 

затверджується та передається до профспілкового комітету виконкому Сакса-

ганської районної у місті ради для погодження. 
 

ВИРІШИЛИ (одноголосно): Затвердити та передати контрольний список пра-

цівників  виконкому  Саксаганської  районної  у  місті  ради  до  профспілкового 

комітету виконкому районної у місті ради для погодження (додається) 
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Управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства викон-

кому районної у місті ради підготувати відповідний проєкт рішення 

 

 

За заступника голови комісії Наталя ГУЛЯЄВА 

 

Секретар комісії Наталія ЧІБІНЄВА 

 

*** містить персональні дані 

 


